

DOI: 10.1590/1980-549720190004erratum

ERRATUM / ERRATA

In the manuscript “The 12 city HIV Surveillance Survey among MSM in Brazil 2016 using respondent-driven sampling: a description of methods and RDS diagnostics”, DOI: 10.1590/1980-549720190004, published in the Rev. bras. epidemiol. vol.22, Mar 14 2019. [Epub ahead of print]

Where it reads:

Luana Costa Linda^{XIII}

Ana Rita Coimbra Motta Castro^X

Inês Costa Dourado^{VII}

It should read:

Luana Nepomuceno Gondim Costa Lima^{XIII}

Ana Rita Coimbra Motta-Castro^X

Inês Dourado^{VII}

